

人跑到哪,钱藏在哪儿,警察都能追踪 法院设警务室一个月抓近20名老赖

警务室成立一个月抓获近20名老赖

本报讯 一老赖4万存款存进信用卡里,一老赖将公司的股权以260万元价格偷偷转让给女儿,但最终还是被抓住了,而且昨天双双站在了被告席上,因犯拒执罪分获不同的刑期。特别值得一提的是,这两名老赖之所以及时被绳之以法,其中很大的功劳要归功于新密法院新成立的全省首家警务室。

公安机关直接派员进驻法院设立“新密市打击拒执犯罪警务办公室”具体会做哪些工作呢?

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 秦世璞 张建东

昨日庭审结束后,记者来到设立在新密市法院的警务室,两名民警正在紧张地工作。

“找到了!你看,被执行人在这个地方有一套房子。”一名民警指着电脑上的信息对身边的执行法官详细说着。

自今年3月1日警务室成立以来,这都是很常见的一幕。

“警务室是河南省首家由法院、公安系统针对拒执犯罪联合设立的实体办公平台。”据新密市法院副院长王留成介绍,今年3月,为解决当下执行工作中存在的被执行人“寻找难”、“控制

难”、“追究难”等突出问题,严厉打击拒执犯罪,新密市法院与公安局研究决定设立警务室。

警务室不仅仅设在新密法院执行局办公区域,室内还架设有公安内部网络专线,并安排有两名专职警员全天候配合执行工作。

据王留成介绍,自成立以来,共接收法院移送拒执犯罪案件10起10人,4人被成功抓获。除此之外,警务室还协助法院对13名长期躲避执行的老赖采取临时控制措施。警务室还向法院提供失信被执行人身份信息及照片327人次,为法院晾晒老赖于广场、车站、微信、微博提供了必要帮助。

老赖去哪儿,在哪高消费 警务室都能查到

据介绍,对涉嫌构成拒执罪,妨害公务罪,非法处置查封、扣押、冻结财产等犯罪的行为及时立案侦查;充分与法院的执行110进行对接,对执行110接受并处置的举报信息以及执行中的突发状况,及时出警协助或予以增援处置;通过公安系统平台查找老赖下落和个人信息,与老赖所在地的公安机关相互配合查找老赖下落,对老赖入住宾馆,购买车票、机票,进入高消费场所,出入边境等采取临时控制,对法院需要

查封扣押的车辆协调交警部门进行临时控制。如果查找的老赖外出打工,家人拒不提供其打工地址,老家也没有财产可供执行怎么办?

对此,王留成表示,警务室可通过公安平台查找老赖信息,与其打工地的公安机关相互配合查找老赖下落,并协调当地公安机关对老赖进行临时控制,对于一些被执行财产比如法院需要查封扣押的车辆,也可通过警务室协调交警部门进行控制。

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

市民求助

手拎输液瓶
从省中医院三附院出走
谁见过这位老人
请帮他回家



本报讯 昨天早上7时40分到8时,一位老人独自离开医院,不知去向。老先生的家人张先生表示:“我姑父是在东明路省中医院三附院治疗期间独自拎着输液瓶离开医院的,希望有看到老人的市民能尽快联系我们。”

联系电话:13526415346、
15603901679、18638123636。
郑报融媒记者 李粮辰

城乡清洁日 全城大扫除

近3万人走上街头清理垃圾



中州大道,环卫工在清理垃圾

本报讯 昨日,郑报融媒记者跟随市“双迎攻坚”办人员,到管城区、金水区、二七区等督查发现,全市很多单位都在开展“郑州市城乡清洁日”活动,大量垃圾被一车车清理走,有些地方还准备撒播草籽进行绿化。

郑报融媒记者 王军方 文/图



渠东路,志愿者在清理垃圾

500人热火朝天清理垃圾

中州大道和航海路交叉口南边路东绿化带内,积存了不少生活垃圾和建筑垃圾。昨日9时30分许,市“双迎攻坚”办督查人员赶到时,大量拿着铁锹的环卫工正在那里清理垃圾,还有一些佩戴“双迎督导”袖章的工作人员在现场指挥。“这里地处城乡接合部,垃圾较多。今

天我们出动机关干部80多人、环卫工400多人、钩机10台、垃圾清运车10台,对航海路、中州大道附近等区域开展了清洁活动。”管城区南曹乡常务副书记王传胜说。

下一步,他们将对清除过垃圾的地方覆盖新土,适合撒播草籽的地方播撒草籽。

巩固国家卫生城市成果
全民在行动

冒雨清扫路边垃圾

虽然天空淅淅沥沥下着雨,但很多地方的清洁行动依然在正常开展。渠东路北头也是整治的重点之一。昨日上午,督查人员看到,大量人员在那里冒雨清理垃圾,金水区一负责人也在现场督导。

“这里是3个办事处的交界处,以前存在垃圾多、杂物多和小商贩多的问题。我们把这里纳入管理重点,希望通过此次整治,让环境彻底改变。”金水区丰庆路街道办事处党委书记高学峰说。

随后,督查人员来到二七区马寨镇东方路看到,道路两侧有大量人员在清理枯枝落叶和垃圾。多辆垃圾清运车停放在路边,上边装了大量垃圾。

全城都在开展清洁活动

昨日上午,郑报融媒记者从多个渠道了解到,全市很多单位都在开展清洁活动。市爱卫办主任司同义说,从今年3月开始,市政府将每月15日、30日定为“郑州市城乡清洁日”,由于拜祖大典的举行,本次清洁活动推迟到了昨日。

据了解,昨日全市城区共选取120个集中行动点,投入人员28561人,出动垃圾清运车、铲车、钩机等车辆1469台,清理生活垃圾12980立方、建筑垃圾4216立方、混合垃圾3868立方,清除乱堆乱放1938处、卫生死角2906处、墙体广告20165处、占道经营1154处,治理突店经营1607处。

文化路一小综合实践课 安全教育与快乐成长并重



本报讯 近日,金水区文化路第一小学四年级学生开展了一次综合实践活动。当天,学生们先后来到了少年活动中心、气象站,认真观看了交通安全宣传片,听老师娓娓讲解气象知识。一幕幕触目惊心的画面,学生们感受到了遵守交通安全的重要性;观看了4D的气象影片,学生们知道了保护环境的重要意义。为期一天的综合实践活动,学生们收获了成长,获得了启迪,是一次难忘快乐成长之旅。

通讯员 宋静丽 文/图

物业管理招标公告
“盛世卧龙城”小区项目位于郑州市中原区淮河路南、华山路西。项目总占地面积87623.023m²,总建筑面积537695.2m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标保证金及招标文件领取时间:2017年4月1日-4月10日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 纵鑫置业:15890063355
招标人:河南纵鑫置业有限公司
2017年4月1日